

2014齐鲁房地产
泰安金牌地产 评荐榜

Merry Christmas

安居感恩·惠享全城

安居·金域缇香
for dream

作为安居房产打造的人居品质力作，金域缇香项目紧邻泰城主干道温泉路，周边五马新时代商厦、银座商城、中医医院以及温泉路小学、南实小分校、六中新校、农业大学等配套分布四周，形成了一个5分钟配套生活圈，再加上31路、24路公交就在附近；优越的区位、完善的配套和便捷的交通，为生活带来了方便和快捷。

金域缇香户型面积主要以84平方米二居，100—118平方米三居为主。项目最大的亮点，就是在户型设计上是泰城第一个高层南北通透的楼盘。通过景观连廊的设计，打破了传统的中间户南北不通透的特点，把原有的两个电梯分开，电梯之间不设墙体，通过连廊相连，保证中间户的南北通透，虽然还是一层四户，实用起来却是一梯两户。同时，金域缇香沿袭了安居房产倡导的“装修房”的交付标准，在户型的装修设计与施工上，特邀深圳一线精装企业加盟；在装修材料的选取上，安居房产在性能、质量、售后服务上择优选用，目前已与盼盼门业、华建铝业、鸿雁开关等全国20多家知名品牌装修材料商家达成了合作意向，致力为置业者提供高品质的居住生活空间，让您省时省力省心，轻松入住。



&



实景照片

目前项目一期准现房送装修，84 m²两居、100 m²的三居，南北通透，布局方正，从经济性及实用性上受到了青年置业者的喜爱；无论是做婚房还是改善性住房都是理想的选择。为答谢消费者的关注和认可，每周将推出2套特价房，最高优惠达5万元，先到先得，到访客户更有精美礼品相送！现场材料展示区全面开放，欢迎鉴赏！

二室二厅一卫 建筑面积约：85m²

安居·幸福里位于龙潭路与正阳门大街交汇处，地处南部高新区核心区域，紧邻龙潭路，区域优越、配套完善。周边儿童医院新院封顶、目前进入装修阶段；一中西校即将入驻、马路对面家门口的学校，加之幸福里现房实景全面展示，项目越发凸显的区位优势，使得幸福里越来越受到广大客户的青睐。便捷的交通，舒适的环境和日益完善的市政配套不仅带给您便利的生活，更具有极大的升值潜力。

优越地段、绝佳配套资源、高端品质也都是保证幸福里热销的重要因素。安居·幸福里项目是南部高新区“首个”高性价比的装修楼盘；“首个”学校就在家门口的楼盘；物业服务“首个”使用无线智能社区应用平台的楼盘；南部高新区“首个”铺设集中供暖管道的楼盘。

幸福里项目作为南部高新区首个赠送装修的楼盘。联合一线精装企业，精选全国十强品牌建材。始终秉承品质为先的装修理念，把居住者放在首位，人性化的装修方案，科学的空间设计，一切以人为本；从地砖、墙砖到踢脚线，从入户门、卧室门到隔热断桥窗，从厨卫集成吊顶、马桶到柜式洗手盆，每一处用材都注重与品牌建材商家联盟，注重生活品质建设，让业主省时省心轻松入住。

幸福里项目也是南部高新区首个使用国电集中供暖的楼盘。国电泰安热电有限公司在高新区的建设已经全面展开，幸福里在设计前期周到的考虑集中供暖管道的铺设，户内采用地板辐射供暖，冬天来了，幸福里依然温暖！

幸福里项目还是南部高新区学校就在家门口的楼盘。高新区第一中学，幸福里家门口的学校；助力孩子快乐向前，让孩子的成长无忧；加之幸福里规划建有社区专属幼儿园，孩子从小就享受到优质的教育，赢在起跑线上。好学校、好房子、好邻居，浓郁的文脉气息，在这里让孩子感受知识的魅力，体会学习的乐趣，让学习在耳濡目染中进行，更让这里成为一个快乐健康的人文社区。

目前，安居·幸福里项目一期全面幸福入住，项目二期也紧跟而上，85—140平米准现房销售，每平方米4200元起价！置业幸福里，1元抵5000元、买房送家电活动正火热进行中！每周2套特价房，最高可享受3万元优惠，到访客户更有精美礼品相送！

